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A. KIEN THUC CAN NHG

(@a:bh) ={xeR|a<x<b}.
(a;4+x)={xe R|a<x}].
(—o;B)={xe R |x<b}.

l[a:b] ={lxeR|agx<bh}.

[a;b) ={xeR|a<x<b].

(a:b] ={xeR|a<x=<h}.
[a;—i—o@):{xERME.t};[0;+m):R+.
(—o;bl={xeR|x<b};(-0;0]=R".

(—oo;0]U[0;4+0) =(—w;+x)=R.



B. BAI TAP MAU

BAI 1

Cho cic tap hop

A={xeR|-3<x<2}; B={xeR|0<x<T7}:
C={xeR|x<-1}; D={xeR|x=35}

a) Dung ki hiéu doan, khodéng, nira khoang dé viét lai cdc tap hop trén ;
b) Biéu dién cdc tap hop A, B, C, D trén truc sé.

Giai

a)A=[-3:2]; B=(0;7]; C=(—w;-1); D=[5,+wx).

b)
BAI 2
Xdc dinh méi tap hop s6 sau va biéu dién trén truc s
a)(-5:3)N(0:7); b)(-1;5)w(3;7);
BN +0) d) (—oo 3 3) (=2 ; +0).
Giai

a)(=5:3) M 0;7)=(0:3).
) E-Fs o) i B ==L Tk
¢) R\(0; +o0) = (—o0 ; 0],

d) (oo ; 3) M (=2 ; +0) = (=2 ; 3).
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C. BAI TAP

Xdc dinh mébi tap hop s6 sau va biéu dién né trén truc s6
a)(=3:3)u(-1:0); b) (=1;3)u|[0;3];
c)(—0; 0N 0;1); dy(=2 ;2 B [1:53).

Cho a, b € R, a < b. Hiy xét quan hé bao ham c cua cdc tap hop sau :

a)A=la;b]; b)B=(a;b];
c)C=la;b); d D =(a:b).
Xac dinh tap hap A M B, voi

AyA=[1;5]:B=(3;:Dw(3;D;:
DA=(-5;0u@B3:5:B=(-1;2)u(4;6).

Xic dinh tinh diang, sai cua moi ménh dé sau
a)[-3:01n(0:5)=1{0}; b) (=03 2) U (2 ; +0) = (—o0 ; +o0)
c)(-1;3)m(2:3)=(2;3); d)(1;2)w(@;5)=(1;)3).

Cho a, b, ¢, d 1a nhitng s6 thuc va a < b < ¢ < d. Xdc dinh céc tap hop s6 sau
a)(a; b)) (c:d); b)y(a;eln[b:id):
c)la;d)\(b;c); d) (b ; dyN(as e



